

НОВОСТИ ОТ КАМИНА

№ 159
(июль 2014)

12+

1С:Сертифицированный
Учебный
Центр
фирмы
КАМИН



Летняя IT-школа

Новые группы с 4 августа.
Набор ведётся уже сейчас!
Спешите!
Количество мест
ограничено.

Подробнее:

570-170

Кирова, 67



1С® Нужен специалист?

установка

обучение

обновление

перенос данных

консультации технические

консультация по программе

Закажи специалиста
на сайте kamin.rf

Вакансии Приглашаем:

- бухгалтера-консультанта в отдел внедрения
- менеджера отдела контактов
- менеджера по продажам

(4842) 53-10-22

Сайт: kamin.rf,
О фирме - [Вакансии](http://kamin.rf)



в сети TWITTER:
www.twitter.com/firmakamin



в сети Facebook:
<http://facebook.com/firmakamin>

Следите за
НОВОСТЯМИ
КАМИНА

Горячая тема

Новый порядок ведения кассовых операций и наличных расчётов



Центральный банк РФ выпустил два документа, регламентирующих ведение кассовых операций и наличные расчёты.

Указание от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощённом порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» опубликовано в «Вестнике Банка России» 28.05.2014 и применяется с 1 июня 2014 года, а ранее действовавшее Положение Банка России от 12.10.2011 № 373-П с этой же даты утратило силу.

Указание Банка России от 07 октября 2013 года № 3073-У «Об осуществлении наличных расчётов» опубликовано в «Вестнике Банка России» 21.05.2014 и также применяется с 1 июня 2014 года.

Продолжение на стр. 2

Арбитражная практика

Имущественный вычет нужно предоставлять за период с начала года



При покупке жилья налогоплательщик на основании статьи 220 Налогового кодекса РФ может получить имущественный налоговый вычет в сумме до 2 миллионов рублей.

Такой вычет можно получить двумя способами.

Первый способ — по истечении календарного года подать в налоговый орган налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ с указанием в ней купленного объекта жилья и расходов на его приобретение с приложением подтверждающих документов. В этом случае налоговый орган после проверки декларации вернёт налогоплательщику на его счёт в банке сумму излишне удержанного НДФЛ. При этом предприятие, на котором работает налогоплательщик, участия в возврате налога не принимает. Этот способ предусмотрен пунктом 7 статьи 220 и статьёй 231 НК РФ.

Но есть другой способ — налогоплательщик после покупки подаёт в налоговую инспекцию заявление с просьбой предоставить имущественный налоговый вычет по приобретённому объекту жилья через налогового агента - работодателя и прилагает необходимые документы. Это можно делать в том же году, когда куплено жильё. Налоговый орган в течение 30 дней подтверждает налогоплательщику его право на вычет уведомлением по установленной форме. Налогоплательщик пишет заявление в бухгалтерию своего предприятия с просьбой предоставить вычет и прилагает уведомление из налоговой. После этого ему будет ежемесячно предоставляться имущественный вычет, то есть в большинстве случаев из его зарплаты просто не будет удерживаться НДФЛ. Это предусмотрено пунктом 8 статьи 220 НК.

Возникает вопрос, за какой период нужно предоставить вычет, если сотрудник обратился за его предоставлением в середине года. Минфин и ФНС неоднократно утверждали, что имущественный вычет надо предоставлять, начиная с месяца обращения.

Продолжение на стр. 4



Новый порядок ведения кассовых операций и наличных расчётов

Горячая тема

Продолжение. Начало на стр. 1

Согласно Указанию 3210-У лимит остатка наличных денег в кассе предприятия юридические лица, как и прежде, определяют самостоятельно. В приложении к этому Указанию дана методика расчёта максимально допустимого остатка денег в кассе. Каждое предприятие должно произвести расчёты по этой методике и утвердить распорядительным документом максимальную сумму наличных денег, которая может находиться в кассе предприятия.

Накопление наличных денег в кассе сверх утверждённого лимита допускается только в дни выдачи зарплаты, а также в выходные и праздничные дни, если предприятие работает в эти дни и ведёт кассовые операции. Но относится это только к средним и крупным предприятиям.

Индивидуальные предприниматели, субъекты малого предпринимательства лимит остатка наличных денег с 1 июня 2014 года могут не устанавливать.

В пункте 4.1 Указания 3210-У говорится, что кассовые операции оформляются приходными или расходными кассовыми ордерами.

Индивидуальными предпринимателями, ведущими в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах учёт доходов или расходов и (или) иных объектов налогообложения либо физических показателей, характеризующих определенный вид предпринимательской деятельности, кассовые документы могут не оформляться.

Некоторые комментаторы сделали вывод, что любые ИП могут не оформлять ПКО и РКО, поскольку все ИП обязаны вести учёт доходов и расходов в книге учёта. По нашему мнению, это не так. Такое право, как следует из текста Указания, дано только ИП, применяющим

ЕНВД или патентную систему. Именно они ведут учёт доходов и расходов, относящихся к определённому виду деятельности. Контроль кассовых операций этих ИП со стороны налоговых органов не нужен, поскольку не влияет на сумму налога.

В пункте 4.6 Указания 3210-У говорится, что такие предприниматели могут не вести и кассовую книгу.

Упрощены требования к кассовой книге, оформляемой с применением технических средств, например, компьютера. Согласно Положения 373-П нужно было в конце каждого дня распечатывать листы кассовой книги в двух экземплярах, обеспечивать автоматическую нумерацию листов с начала года, брошюровать бумажный экземпляр кассовой книги. В Указании 3210-У этих требований уже нет.

Указание 3073-У устанавливает правила осуществления наличных расчетов как в рублях, так и в иностранной валюте.

Участниками наличных расчётов согласно Указанию 3073-У являются индивидуальные предприниматели и юридические лица. Они имеют право расходовать поступившие в их кассы наличные деньги в валюте Российской Федерации за проданные ими товары, выполненные ими работы и (или) оказанные ими услуги только на следующие выплаты:

- зарплату;
- выплаты социального характера;
- оплату товаров, работ, услуг;
- возврат за оплаченные ранее наличными деньгами и возвращенные товары, невыполненные работы, не оказанные услуги;
- выдачу наличных денег работникам под отчет;
- выдачу наличных денег на личные нужды индивидуального предпринимателя.

▪ матея, не связанные с осуществлением им предпринимательской деятельности.

На другие выплаты, за редким исключением, расходовать наличность, полученную в качестве выручки, нельзя. Если нужно произвести оплату наличными по договору аренды недвижимого имущества, по выдаче (возврату) займов (процентов по займам), то это можно сделать только за счёт наличных денег, поступивших в кассу предприятия или индивидуального предпринимателя с его банковского счета.

Наличные расчеты в рублях и иностранной валюте между участниками наличных расчетов и физическими лицами осуществляются без ограничения суммы.

Наличные расчеты между участниками наличных расчетов в рамках одного договора, заключённого между указанными лицами, могут производиться в размере, не превышающем предельный размер наличных расчётов: 100 тысяч рублей либо сумму в иностранной валюте, эквивалентную 100 тысячам рублей по официальному курсу Банка России на дату проведения наличных расчётов.

Без учёта предельного размера наличных расчётов осуществляется расходование поступивших в кассу участников наличных расчётов наличных денег в рублях на следующие цели:

- выплаты заработной платы, и выплаты социального характера;
- на личные нужды индивидуального предпринимателя, не связанные с осуществлением им предпринимательской деятельности;
- выдачу работникам под отчет.

Новые формы заявлений для государственной регистрации прав на недвижимое имущество

Новости законодательства

С 30 июня 2014 года вступает в силу приказ Минэкономразвития России от 29 ноября 2013 года № 722.

Приказом утверждены новые формы и правила заполнения заявлений о государственной регистрации права на недвижимое имущество, сделки с ним, ограничения (обременения), перехода, прекращения права на недвижимое

имущество для физического лица, для юридического лица и для органа государственной власти и местного самоуправления.

Кроме того, утверждена форма, с помощью которой можно исправить ошибку или внести изменения в запись ЕГРП.



Для успешной работы профессионалов Официальный партнёр Компании «Гарант» в Калужской области — АКФ «Политоп»



ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

75-95-30

e-mail: politope@kaluga.net, http://www.politop.net/

Подписка на журнал
Актуальная
Бухгалтерия

Названный журнал для профессионалов



Специальную оценку условий труда можно делать за счёт страховых взносов

Министерство труда и социальной защиты РФ приказом от 20 февраля 2014 года № 103н внесло изменения в целый ряд нормативных актов. Это связано с введением специальной оценки условий труда и отменой аттестации рабочих мест.

В частности, внесено изменение в приказ Минтруда от 10 декабря 2012 года № 580н в части финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.

Финансирование предупредительных мер осуществляется страхователем за счёт сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, подлежащих перечислению в установленном порядке страхователем в Фонд социального страхования в текущем финансовом году.

Объём средств, направляемых страхователем на это финансирование, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предше-

щий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведённых страхователем в предшествующем календарном году.

В случае, если страхователь с численностью работающих до 100 человек, не осуществлял финансовое обеспечение предупредительных мер в течение двух последовательных лет, предшествующих текущему финансовому году, то объём средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, не может превышать 20 % сумм страховых взносов, начисленных им за три последовательных года, предшествующих текущему финансовому году.

За счёт сумм страховых взносов финансируются, в частности, следующие расходы страхователя:

- на проведение специальной оценки условий труда;
- на обучение по охране труда руководителей организаций малого предпринимательства, работников организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 50 человек),

на которых возложены обязанности специалистов по охране труда, руководителей и специалистов служб охраны труда организаций;

- на приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи.

Для получения возможности произвести финансирование своих расходов на эти цели за счёт средств ФСС страхователь обращается с заявлением в территориальный орган Фонда социального страхования в срок до 1 августа текущего календарного года. К заявлению прилагается план финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году, копия перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, разработанного по результатам проведения специальной оценки условий труда и множество других документов (перечень документов приведён в приказе).

Таким образом, у предприятий появилась возможность часть расходов на проведение специальной оценки условий труда осуществить за счёт взносов в ФСС

Письмо Министерства финансов РФ от 20 марта 2014 года № 03-11-11/12250

Департамент налоговой и таможенно-тарифной политики рассмотрел обращение и сообщает следующее. Статья 41 Налогового кодекса Российской Федерации (далее — Кодекс) определяет доход как экономическую выгоду в денежной или натуральной форме, учитываемую в случае возможности ее оценки и в той мере, в которой такую выгоду можно оценить, и определяемую для физических лиц в соответствии с гл. 23 «Налог на доходы физических лиц» Кодекса.

Так, компенсируемые организацией физическому лицу в соответствии с заключенным договором гражданско-правового характера суммы расходов,

произведённых им для выполнения работ по такому договору, признаются доходом физического лица, подлежащим обложению налогом на доходы физических лиц наряду с вознаграждением, выплачиваемым физическому лицу по такому договору.

При этом в соответствии с п. 1 ст. 226 Кодекса российские организации, индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, а также обособленные подразделения иностранных организаций в Российской Федерации, от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик получил доходы,

Без комментариев

обязаны исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога на доходы физических лиц в соответствующий бюджет. Указанные лица, производящие выплаты в виде возмещения судебных расходов, признаются налоговыми агентами.

В соответствии с п. 4 ст. 226 Кодекса налоговые агенты обязаны удержать начисленную сумму налога непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате.

Заместитель директора
Департамента налоговой и
таможенно-тарифной политики
Р.А. Саакян



**Чтобы получить поддержку,
просто оставайтесь на своём
рабочем месте!**

Уже многие наши клиенты
оценили удобство сервиса
«Региональный консультант»
Оцените и Вы!
(4842) 53-10-22 (1201, 1202)
ov@kamin.kaluga.ru



1С-ОТЧЕТНОСТЬ

Уважаемые клиенты!

Фирма КАМИН поможет Вам с подключением и отправкой отчётности в контролирующие органы (ПФР, ФСС, Росстат, ФСРАР, Роспотребнадзор, ФНС) с помощью удобного сервиса 1С-Отчётность.

Для клиентов КАМИН подключение услуги **БЕСПЛАТНО**

Подробная информация о сервисе 1С-Отчётность: (4842)53-10-22 its@kamin.kaluga.ru Отдел сопровождения



Имущественный вычет нужно предоставлять за период с начала года

Продолжение. Начало на стр. 1

Например, сотрудник обратился за получением вычета в июле, тогда начиная с июля НДФЛ не будет удерживаться, а уже удержанный за первые 6 месяцев НДФЛ возвращён не будет, его можно будет вернуть через налоговую инспекцию, подав по истечении года налоговую декларацию.

Такая точка зрения высказана, например, в Письме Минфина России от 21 октября 2009 года № 03-04-05-01/752. В нём чиновники заявили, что **уменьшать в целях исчисления НДФЛ доходы работника на сумму имущественного вычета следует, начиная с того месяца, в котором им представлены соответствующее заявление и уведомление ИФНС, и вплоть до полного использования «льготы».**

Однако некоторые налоговые агенты с этим не согласились. Вот один случай, который разбирался в арбитражном суде (Постановление ФАС Северо-Западного округа от 21 апреля 2014 года по делу № А56-40817/2013).

По результатам налоговой проверки открытое акционерное общество Банк «Возрождение» было привлечено к ответственности за неправомерное перечисление суммы налога на доходы физических лиц в результате неправомерного предоставления работникам имущественного налогового вычета.

В ходе проверки налоговым органом было установлено, что в 2011 году банк предоставлял имущественные налоговые вычеты своим сотрудникам. При этом уведомления налогового органа о подтверждении права налогоплательщиков на применение имущественного налогового вычета и соответствующие заявления были представлены банку как работодателю сотрудниками не с первого месяца налогового периода, а в феврале и в марте 2011 года. На основании этих документов банком произведен перерасчет налоговой базы по НДФЛ данных сотрудников и возврат удержанной суммы налога с начала налогового периода.

По мнению налогового органа, НДФЛ, удержанный с доходов налогоплательщика до представления им заявления и уведомления, подтверждающего право на имущественный налоговый вычет, **не может считаться излишне удержанным, и, соответственно, не подлежит возврату налоговым агентом** в соответствии со статьей 231 НК РФ. Следовательно, как посчитала инспекция, у банка не имелось законных оснований для возврата налогоплательщику сумм налога, удержанных с начала налогового периода до месяца предоставления налогоплательщиком документов, подтверждающих его право на имущественный налоговый вычет.

Однако суды всех инстанций не согласились с налоговыми органами. Судьи пришли к выводу о том, что банк

правомерно до даты получения от налогоплательщиков (физических лиц — работников банка) уведомлений налогового органа о подтверждении их права на имущественный вычет за спорный налоговый период и соответствующих заявлений работников удерживал с их доходов НДФЛ без применения имущественного вычета, а **после предоставления этих документов — предоставил указанным налогоплательщикам имущественный налоговый вычет за весь налоговый период** (с начала 2011 года), в котором право на такой вычет возникло.

В силу пункта 3 статьи 220 Кодекса имущественный налоговый вычет, предусмотренный подпунктом 2 пункта 1 этой статьи Кодекса, может быть предоставлен налогоплательщику до окончания налогового периода при его обращении к работодателю (налоговому агенту) при условии подтверждения права налогоплательщика на имущественный налоговый вычет налоговым органом по форме, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

Согласно пункту 3 статьи 226 НК РФ исчисление сумм налога производится налоговыми агентами нарастающим итогом с начала налогового периода по итогам каждого месяца применительно ко всем доходам, в отношении которых применяется налоговая ставка, установленная пунктом 1 статьи 224 этого Кодекса, начисленным налогоплательщику за данный период, с зачётом удержанной в предыдущие месяцы текущего налогового периода суммы налога.

Начиная с февраля 2011 года и с марта 2011 банк начал применять имущественный налоговый вычет ко всем доходам налогоплательщиков, полученным ими с начала 2011 года, с учётом порядка исчисления налога нарастающим итогом с начала этого календарного года.

Исходя из системного анализа приведённых выше положений главы 23 Налогового кодекса Российской Федерации, суды правомерно признали, что **такой порядок применения налоговым агентом имущественного налогового вычета к доходам налогоплательщиков им не противоречит и к неправомерному уменьшению доходов бюджета не приводит.**

Ссылка налогового органа на то, что указанные действия банка не соответствуют положениям пункта 4 статьи 220 НК РФ, получила правовую оценку судов и обоснованно ими отклонена. Указанный пункт статьи 220 НК РФ, который введен в действие с 01.01.2011 Федеральным законом от 27.07.2010 № 229-ФЗ, предусматривает последствия неправомерного удержания налоговым агентом налога без учёта имущественного налогового вычета после предоставления налогоплательщиком соответствующего уведомления налогового органа и

Арбитражная практика

заявления и корреспондирует праву налогоплательщика, обусловленному пунктом 3 данной статьи Кодекса, на получение указанного вычета у работодателя.

Уведомление, которое налоговый орган выдаёт налогоплательщику для получения имущественного налогового вычета у работодателя, подтверждает его право на вычет по НДФЛ за целый год, а не за его отдельные месяцы, что следует из формы уведомления, утверждённой Приказом Федеральной налоговой службы от 25.12.2009 № ММ-7-3/714.

В соответствии со статьей 231 НК РФ суммы НДФЛ, излишне удержанные работодателем (налоговым агентом) из доходов его сотрудников, подлежат возврату этим налоговым агентом независимо от момента подачи налогоплательщиком соответствующего заявления. При этом из положений подпункта 2 пункта 1 статьи 220 НК РФ следует, что имущественный вычет при приобретении жилья предоставляется налогоплательщику за весь период, в котором возникло соответствующее право.

Таким образом, **работодатель как налоговый агент обязан предоставить налогоплательщику такой налоговый вычет с начала календарного года независимо от того, в каком месяце налогоплательщик получил уведомление налогового органа и предоставил его совместно с заявлением на получение имущественного вычета.**

Доводы налогового органа, которые сводятся к тому, что имущественный налоговый вычет за налоговый период налогоплательщик может получить только с момента предоставления работодателю уведомления и заявления, а остальную часть — после подачи в инспекцию налоговой декларации, противоречат принципу определённости в налоговых правоотношениях.

Поскольку в рассматриваемом случае банк с учётом положений главы 23 Налогового кодекса Российской Федерации правомерно предоставил своим сотрудникам имущественные налоговые вычеты с начала налогового периода, в котором у них возникло право на их применение, **налоговый орган необоснованно обязал налогового агента вновь удерживать с доходов этих налогоплательщиков НДФЛ.**

С учётом изложенного, решение налогового органа по данному эпизоду правильно признано судебными инстанциями недействительным.

Таким образом, из решения суда следует, что при обоснованном обращении налогоплательщика в любое время календарного года за получением имущественного налогового вычета, этот вычет ему должен быть предоставлен за период с начала года, а удержанный НДФЛ за месяцы до обращения работника должен быть возвращён. ■



ТЕМА: «1С-КАМИН: Зарплата. Версия 5.0»

Вопрос: Во время очередного отпуска сотрудник заболел и предоставил в бухгалтерию больничный лист. Как правильно продлить время очередного отпуска на период больничного листа?

Для расчёта пособия по временной нетрудоспособности в разделе «Расчёт зарплаты» с выбором на панели навигаций «Расчёт по временной нетрудоспособности», создаём документ «Расчёт пособий по временной нетрудоспособности».

Вводим больничный лист на дни

нетрудоспособности. В момент расчёта документа программа автоматически выдает служебное сообщение о пересечении периодов очередного отпуска и больничного листа.

На закладке «Дополнительно» в таблице отразится документ «Начисле

ние по среднему». При нажатии на гиперссылку «Сформировать корректировку» автоматически сформируется документ «Корректировка», который позволяет скорректировать ранее введенный отпуск.

Данные по периодам, исключаемым и добавляемым к отпуску, при необходимости можно отредактировать вручную.

Для проведения документа необходимо нажать по кнопке «Провести и закрыть».

ТЕМА: «КАМИН: Расчёт заработной платы. Версия 3.0»

Вопрос: Как в программе сформировать отчет по форме «СПВ-2»?

Отчет по форме «СПВ-2» формируется из документа «Сведения» с помощником расчёта «Форма СПВ-2».

Помощник расчёта «Форма СПВ-2» предназначен для подготовки сведений о страховом стаже застрахованного лица для установления трудовой пенсии для передачи в ПФ.

В шапке выбирается категория плательщиков, тип сведений, период отчёта, тариф страховых взносов. По

тарифу страховых взносов проверяется наличие начисленных сумм за отчётный период. В табличную часть добавляются сотрудники. В таблице «Трудовой стаж» показывается трудовой стаж по сотруднику в активной строке основной таблицы. В качестве даты окончания стажа заполняется дата документа или дата окончания отчётного периода (меньшим из значений). Данные в таблицах можно отредактировать

«Настройка» верхней командной панели откроется таблица настройки видов времени для заполнения стажа. В поле «Вывод на магнитный носитель» выбирается каталог, в который будет сформирован файл.

Для получения печатных форм нужно нажать кнопку «Печать» командной панели формы.

Для формирования файла нужно нажать на кнопку «Сформировать файл».



Каждый месяц вы можете выиграть:

- 1 путёвку на любое море на двоих
- 100 весёлых жёлтых футболок
- 1000 удобных сумок-пледов для загородного пикника

Условия акции:

1. Заключите с 1 июня по 31 августа договор 1С:ИТС уровня ПРОФ на 12 месяцев
2. Или перейдите с договора 1С:ИТС Техно на 1С:ИТС уровня ПРОФ
3. Зарегистрируйтесь на сайте <http://its.1c.ru/action/leto/> для участия в акции

В прошлом году путёвку на море выиграла Антонина Дмитриевна Михайлина из Калуги!

Наши акции

Чтобы поддержку не потерять, нужно 2.0 на 3.0 поменять!



В 2014 году вводится ограниченная поддержка продуктов «1С:Бухгалтерия предприятия» редакции 2.0.

В редакции 2.0 будут поддерживаться только изменения законодательства и обновление форм регламентированной отчётности.

Развитие функционала и меры по повышению удобства работы планируется реализовывать только в редакции 3.0!

Подробности об условиях поддержки редакции 2.0 и перехода на редакцию 3.0 узнайте в Центре обслуживания КАМИН!

53-10-22 (доб. 1201, 1202), ov@kamin.kaluga.ru



«1С:Предприятие 8 через Интернет»: два года в «облаках»

Новое решение

SaaS-технологии (иначе называемые «облачными») позволяют пользователям получить доступ к нужным программам и сервисам из любой точки мира и в любое время. «Облачные» сервисы уже давно и прочно вошли в нашу жизнь: это и электронная почта, и интернет-магазины, и аккаунты в соцсетях, и системы хранения файлов, например, Яндекс Disk, Google Disk. Сейчас SaaS-технологии широко используются не только в развлекательной, но и в деловой сфере.

Весной 2012 года появилась возможность работать через Интернет и с программными продуктами «1С». Доступ к сервису «1С:Предприятие 8 через Интернет» предоставляют партнёры компании «1С», имеющие статус Центров сетевой компетенции. Фирма КАМИН получила этот статус одной из первых, став разработчиком первого партнёрского продукта, размещённого в сервисе «1С:Предприятие 8 через Интернет» — «1С-КАМИН:Зарплата 5.0».

В настоящий момент в сервисе доступны самые популярные программы 1С:

- 1С:Бухгалтерия 8,
- 1С-КАМИН:Зарплата 5.0,
- 1С:Зарплата и управление персоналом,
- 1С:Управление небольшой фирмой,
- 1С:Отчетность предпринимателя,
- 1С:Бухгалтерия государственного учреждения.

Со временем появятся и другие приложения, самой разной направленности.

В КАМИНе возглавляет работу по этому перспективному направлению Елена Цырыпкина, и мы адресовали ей вопросы, которые волнуют потенциальных пользователей интернет-сервиса 1С.

- Елена, допустим, что пользователь стоит перед выбором: интернет-сервис или «коробка». Каковы ваши аргументы в пользу сервиса?

- «Облачный» сервис – это прежде всего мобильность. Сервис открыт для вас круглосуточно и доступен из любой точки мира. Теперь вам не обязательно работать в офисе – вы можете получить доступ к программе, находясь дома, в отпуске, в командировке, гуляя в парке с детьми и даже стоя в пробке! Иными словами, теперь не бухгалтер привязан к рабочему месту, а рабочее место следует за бухгалтером.

Второй аргумент – минимум затрат средств и времени на создание своей IT-инфраструктуры, что особенно важно для малого и среднего бизнеса, а также для стартапов. Рабочие места для сотрудников подготавливаются в течение нескольких минут. Вы регистрируетесь – и начинаете работать с любого компьютера, ноутбука, планшета. Приложения корректно работают через Интернет в наиболее

популярных браузерах: Internet Explorer; Mozilla Firefox; Google Chrome; Apple Safari.

Все программы в сервисе совершенно такие же по внешнему виду и возможностям, как и «коробочные» программы, к которым мы привыкли, так что переучиваться нет необходимости.

- Расскажите, как осуществляется поддержка пользователей сервиса.

- Должна сказать, что проблем у пользователей сервиса в принципе гораздо меньше. Программы не надо устанавливать на компьютер, не надо обновлять – это происходит автоматически, а вы всегда работаете с самой новой версией.

Поддержку «на месте» оказывает Центр сетевой компетенции 1С. В Калуге это мы, компания КАМИН. Кроме того, есть круглосуточная централизованная служба поддержки пользователей сервиса – многоканальный телефон и электронная почта. Вы можете задавать консультантам любые технические и методические вопросы. Доступно общение и в профессиональном онлайн-сообществе.

Каким специалистам и компаниям особенно подходит облачный сервис «1С»?

- Мобильным руководителям,
- Сотрудникам, которые работают удалённо: торговым представителям, менеджерам по продажам и др.
- Аутсорсерам, бухгалтерам, работающим на дому (например, молодым мамам)
- Молодым фирмам
- Компаниям с удалёнными офисами, филиалами

- Пожалуй, каждого пользователя волнует вопрос безопасности данных в интернет-сервисе.

- Чтобы обеспечить полную сохранность и защищённость данных, фирма «1С» оборудовала специальный дата-центр, который обеспечен:

- круглосуточной охраной;
- системами автоматического кондиционирования и пожаротушения;
- резервным автономным электроснабжением.

Эти меры, а также непрерывный мониторинг оборудования и программного обеспечения позволяют гарантировать работоспособность сервиса в течение 99,5% времени.

Поскольку данные хранятся на серверах «1С», выход из строя вашего компьютера совершенно не критичен: можно просто пересечь на другое рабочее место и продолжить работу. В интернет-сервисе автоматически выполняется резервное копирование данных, причём копии сохраняются на носители в дата-центре, находящемся в другом регионе. Все базы данных защищены от вирусов и других

вредоносных программ. Таким образом, вы можете быть абсолютно уверены, что вся проделанная работа сохранится.

Для передачи данных через Интернет используется защищённый протокол https, предусматривающий шифрование.

- Многие пользователи спрашивают, могут ли они работать в сервисе, если у них медленный Интернет?

- В сервисе предусмотрена и эта возможность. Достаточно установить в параметрах режим низкой скорости соединения, и после этого вы сможете работать с программой, не испытывая неудобств из-за медленного Интернета.

- Есть ли у вас примеры успешной работы пользователей в интернет-сервисе 1С?

- Конечно. Сервис уже используют сотни организаций по всей России. С отзывами некоторых из них вы можете познакомиться на сайте 1cfresh.com. Предлагаем вашему вниманию отзыв калужского пользователя сервиса. Главное преимущество, которое отмечает бухгалтер – возможность подключиться к базе из любого места, в том числе через Wi-Fi.

Конечно, в этой небольшой статье мы ответили далеко не на все вопросы, которые возникают у бухгалтеров и руководителей, которые задумались о выходе в «облака». Если у Вас ещё остались какие-либо вопросы об особенностях работы с программами «1С» в интернет-сервисе, наши специалисты будут рады на них ответить.

Приходите: г. Калуга,

пер. Теренинский, 6а

Звоните: (4842) 53-10-22 (доб. 1142)

Пишите: sales@kamin.kaluga.ru

«Работа в облачном сервисе практически ничем не отличается от работы с обычной версией программы, трудностей в связи с новым форматом программного продукта не возникало.

Два или три раза мы обращались в службу техподдержки КАМИН по поводу настроек программы (по страховым взносам), и сотрудники службы нам оперативно помогли.

Особенным преимуществом сервиса «1С:Предприятие 8 через Интернет» является его доступность для работы вне офиса. Я уже подключалась к базе из различных мест, где есть Wi-Fi, сервис прекрасно работает с ноутбука. Думаю, эта возможность будет полезна сотрудникам, часто бывающим в разъездах, тем, чья работа требует мобильности».

Александрова Анастасия Александровна, бухгалтер ООО «Лёфт»



Фирма КАМИН провела XI Партнёрский семинар

Наши мероприятия



Ежегодный партнёрский семинар – одно из ключевых мероприятий нашей компании. В этом году к нам приехали 48 участников из 39 фирм-партнёров из 36 городов. Можно сказать, что этот семинар побил все рекорды и по географии участников (выражение «от Калининграда до Петропавловска-Камчатского» в этот раз не просто фигура речи), и по количеству новых участников (впервые участвовала в семинаре 21 организация).

По традиции, основной программе семинара предшествовали мероприятия, направленные на «повышение квалификации», которые посетили сотрудники двадцати фирм-партнёров.

Тренинг-семинар «Как выигрывать в госзакупках!» наш Учебный центр проводил уже неоднократно, и он оказался очень актуальным для компаний, которые предлагают товары и услуги госучреждениям. Наши специалисты поделились с партнёрами своим опытом участия в торгах и дали практические рекомендации, как действовать поставщикам и клиентам, чтобы контракт смог получить надёжный и проверенный партнёр. И форма проведения, и предоставленные материалы очень понравились участникам.

Накануне Партнёрского семинара, 11 июня, открылась **сертификация по продукту «1С-КАМИН:Зарплата 5.0»**. Этот продукт – самый современный в линейке зарплатных решений КАМИН. Он позволяет использовать в работе интернет-сервисы 1С: «1С-Отчетность» для отправки отчетов непосредственно из программы, «1С-Бухфон» для подключения консультанта, «1С:Линк» для подключения к информационной базе через Интернет. Пользователи активно переходят на этот продукт, особенно те, кто ведёт учёт в «1С:Бухгалтерии 8» редакции 3.0. Для них работа с этим зарплатным решением особенно комфортна, так как оно имеет похожий интерфейс. Наши партнёры очень ответственно подходят поддержке своих пользователей, поэтому уже 12 июня четверо из них стали первыми, кто получил сертифи-

каты «КАМИН:Профессионал» по этому продукту:

- Якупова Юлия (ООО «Тайм-Софт», г. Ульяновск)
- Колосов Илья (ООО «Консультант Шуя», г. Шуя)
- Пешкова Мария (ООО «Солярис Компьютерс», г. Великий Устюг)
- Корсунский Александр (ООО «КоБус-Эксперт», г. Курск)

В первый день семинара были подведены итоги работы. По уже сложившейся традиции мы отметили лидеров по разным направлениям в нашей партнёрской сети:

- Компания Гарант, г. Саранск,
- Гарант-лидер, г. Чебоксары,
- Курс-ИНФОРМ, г. Нижний Новгород.
- Компьютер Софт, г. Ижевск,
- Центр компьютерных технологий, г. Ишим.
- Франчайзи-Центр, г. Чебоксары,
- Баланс-Сервис, г. Ижевск
- Предприниматель Колиденко Сергей, г. Наро-Фоминск,
- «Центр информационных технологий», г. Барнаул.

У наших партнёров такие специалисты, которые особенно болеют за дело КАМИНА, активно занимаются продвижением наших программ и помогают нам их совершенствовать. В этом году благодарственные письма от КАМИНА получили: Дворкин Владимир (Москва), Шемякина Роза (Чебоксары), Голованова Альфия (Курган), Бочин Евгений (Саров), Споров Алексей (Ульяновск), Коробова Ольга (Саранск), Шекова Наталья (Саранск), Корсунский Александр (Курск), Феняк Олеся (Надым), Каневский Алексей (Санкт-Петербург), Усова Елена (Кострома).

Программа первого дня семинара была очень интересной и насыщенной.

Мы говорили о программных продуктах КАМИН, о том, что важно для пользователей: обучении, внедрении и поддержке программ.

Разработчики представили партнёрам новое зарплатное решение для государственных учреждений, которое готовится

к выходу. Большая часть участников отметила его показ как тему, ради которой уже стоило ехать на наш семинар.

Второй день работы семинара был посвящён разработчикам программных продуктов, которые могут быть полезны нашим пользователям.

На семинаре представили свои разработки:

- БухгалтерФон Сервис (г. Москва) – программа 1С:Бухфон,
- ОВС-Проф (ИП Череповская, Самара) – учёт производства бетона,
- СофтЭксперт (г. Тула) – автоматизация управления в государственных и муниципальных учреждениях и решения для органов образования,
- Апрель-Софт (г. Нижний Новгород) – автоматизация производства,
- Фабрика программ (г. Волгодонск) – учёт в центрах обслуживания,
- 1С-Гэндалф (г. Москва) – Скан-Архив
- ГК ЛАД (г. Нижний Новгород) – автоматизация бюджетирования.

Партнёрский семинар КАМИН – это не только интенсивная работа и интересное общение с единомышленниками, но и замечательный отдых! В день приезда мы организовали для участников семинара вечернюю экскурсию по Калуге. Наши гости прикоснулись к истории города, пройдя пешком по каменному мосту, постояв у дома, в котором жил и творил великий учёный и философ К. Э. Циолковский.

Благодарим всех участников XI Партнёрского семинара за то, что нашли время и возможность приехать к нам, за активную работу на семинаре, за позитивный настрой. Надеемся, что после семинара наше сотрудничество станет ещё более активным и взаимовыгодным! До новых встреч!

Мы сотрудничаем с КАМИНОм, потому что:

... ваши решения недорогие, простые и легкие в использовании. А еще там люди хорошие работают!

ОнЛайн лаборатория, г. Петропавловск-Камчатский

...это реальная возможность работать с качественным продуктом, быстрой и компетентной поддержкой, а главное, с хорошим настроением.

АЙТИ Комфорт, г. Воронеж

...это надёжный партнёр с доступными и необходимыми на рынке программными продуктами. В нём работают хорошие, доброжелательные и целеустремлённые люди.

Центр Автоматизации, г. Обнинск



Соревнования на кубок губернатора

Наши мероприятия

Соревнования проходили 31 мая на базе отдыха в Лаврово-Песочне. Восемь команд состязались в волейболе, мини-футболе, стрельбе, перетягивании каната, командно-семейных эстафетах. Мы завоевали почётное Второе место в общекомандном зачете!

В отдельных дисциплинах наши спортсмены также выступили очень достойно: первое место в соревнованиях по волейболу, перетягиванию каната и эстафете. Канат порвался, не дожив до финала, поэтому первое место присудили сразу трем компаниям.

Огромное спасибо всем — и тем, кто участвовал в соревнованиях, и тем, кто поддерживал команду!

Фотоотчет смотрите на нашей странице в Facebook: www.facebook.com/firmakamin



У вас есть договор ИТС ПРОФ? Добавьте к нему удобные бесплатные интернет-сервисы!

1С® БУХФОН

Как часто вы попадали в ситуацию, когда нужна была срочная консультация по 1С, а телефон линии консультаций куда-то затерялся?

1С-Бухфон поможет вам связаться со своим персональным консультантом 1С прямо из программы.



С сервисом **1С:Предприятие 8 через Интернет** вы можете работать с программами 1С в любом месте и в любое время. При этом вам не надо даже устанавливать программные продукты на компьютер – необходимо только подключение к Интернет.

1С® ОТЧЕТНОСТЬ

Вам больше не нужно переключаться в другие программы, переносить данные или повторно заполнять формы!

С **1С-Отчётность** вы можете отправлять отчёты в ИФНС, ПФР, ФСС, Росстат и Росалкогольрегулирование (ФСРАР) непосредственно из программ 1С буквально одним кликом.



Благодаря сервису **1С:Облачный архив** можно настроить автоматическое создание резервных копий вашей базы данных. В вашем распоряжении 100 Гб дискового пространства на удалённом сервере для хранения вашей информации.

1С® ЛИНК

Вы внедрили и доработали под себя «1С:Предприятие 8». Хотите волшебную кнопку «Подключиться к базе через Интернет», но чтобы ваш компьютер был «невидим» из Интернета и оставался защищённым? С **1С-Линк** это возможно! Теперь ваш офис там, где есть Интернет.



С услугой **1С-Электронный документооборот** вы можете подписать и отправить своему контрагенту любой документ (счёт, накладную, акт и т.п.) из своей учётной программы.

ТУРЫ ВИЗЫ БИЛЕТЫ

г. Калуга, ул. Суворова, 165
(4842) 57-65-51 tury.ru_kaluga@mail.ru

Доставка из Калуги во ВСЕ аэропорты Москвы
Встреча в аэропортах Москвы и трансфер в Калугу **1200 руб.**

Дети — **1000 руб.**, багаж — **бесплатно.**
Все автомобили и микроавтобусы — **иномарки!**



НОВОСТИ ОТ КАМИНА

Пер. № ФС77-21636 от 3.08.05
№ 159 июль 2014 г.

ООО «КАМИН-Софт»
248023, г. Калуга,
пер. Теренинский, 6
(4842) 53-10-22
e-mail: kamin@kaluga.ru
сайт: kamin.rф

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО
Для оформления подписки заполните анкету подписчика на сайте kamin.rф (раздел Газета)
При перепечатке ссылка обязательна

Главный редактор - Б. М. Тупицын
Подписано в печать по графику: 26.06.2014 в 16:00,
фактически: 26.06.2014 в 16:00. Тираж 1300 экз.
Отпечатано в типографии по адресу:
г. Калуга, Карла Либинехта 29. стр. 1